

udeleženci lahko spremljali prireditve na Jurjevanju v Črnomlju.

### GODČEVSKA DELAVNICA

Beltinci, 27. do 29. julij 2006

Godčevska delavnica v Beltincih poteka že vrsto let in je namenjena praktičnemu spoznavanju različnih ljudskih glasbil in igranju nanje ter usmerjanju godcev k ustreznemu prenašanju glasbenega izročila v sodobnost. Seminar bo organiziran v okviru mednarodnega folklornega festivala in državnega srečanja odraslih folklornih skupin v Beltincih, tako da bodo imeli udeleženci možnost spremljati in komentirati tudi dogajanja na tem festivalu.

### OTROŠKI FOLKLORNI TABOR

Rogaška Slatina, 24. do 27. avgust

Cilj otroškega folklornega tabora je strokovno usmerjanje otroških folklornih skupin in njihovih vodij. Do sedaj smo se na taborih ukvarjali s številnimi problemi, na katere smo naleteli pri delu z otroškimi folklornimi skupinami. Mnoge smo uspešno rešili in tako spodbudili kakovostno rast otroških skupin, ki se odraža v inovativnih predstavitev na območnih, medobmočnih, predvsem pa na državnem srečanju otroških folklornih skupin.

Seminarja se lahko udeležijo izprašani vodje (otroških) folklornih skupin, ki so uspešno končali začetni seminar za vodje folklornih skupin, ter vsi, ki so bili že kdaj v preteklosti na otroškem folklornem taboru.

Bojan Knific

# POSEBNA PRIZNANJA FOLKLORNIM SKUPINAM ZA SODELOVANJE NA MEDOBMOČNIH SREČANJIH

Na Javnem skladu RS za kulturne dejavnosti v sezoni 2005/2006 uvajamo posebna priznanja, ki jih bodo na medobmočnih srečanjih na predlog območnega strokovnega spremljevalca prejele posamezne otroške in odrasle folklorne skupine ter njihovi vodje.

Posebna priznanja uvajamo z namenom, da bi spodbudili kakovostno rast folklornih skupin in opozorili na področja, pri katerih posamezne folklorne skupine odstopajo od povprečja oz. so naredile bistven kakovosten premik.

Predlog za podelitev posebnih priznanj na podlagi videnih programov na območnih srečanjih pripravi strokovni spremljevalec in o tem sedem dni pred medobmočnim srečanjem obvesti strokovno službo JSKD. Na posameznem medobmočnem srečanju lahko podeli največ tri posebna priznanja, največ eno posamezni skupini.

Prejetje priznanja ne vpliva na izbor na državno srečanje, celo več - priznanja namenjamo predvsem skupinam, ki do državne ravni običajno ne pridejo, imajo pa lastnosti, na katere je vredno opozoriti.

Skupine in vodje lahko prejmejo sledeča posebna priznanja:

- posebno priznanje za pevsko izvedbo,
- posebno priznanje za inštrumentalno izvedbo,
- posebno priznanje za plesno izvedbo,
- posebno priznanje za kostumsko podobo,
- posebno priznanje za uvajanje novosti pri poustvarjanju (ali plesa ali pesmi ali glasbe ali igre ...),
- posebno priznanje za ustvarjeno odrsko postavitev.

Na poseben predlog strokovnega spremljevalca se lahko izjemoma podeli posebno priznanje tudi za področja, ki zgoraj niso navedena oz. se podeli priznanje za več področij skupaj.

Bojan Knific

